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Santo Domingo, D.N. 

 28 de enero de 2021 

 

 

CIRCULAR DE RESPUESTAS NO. 01  

 

PROCESO DE COMPRA MENOR MOPC-DAF-CM-2021-0004 

 

“ADQUISICIÓN DE ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA SUMINISTRO DEL MOPC”  

 

Con relación al procedimiento de Compra Menor No. MOPC-DAF-CM-2021-0004 para la  

ADQUISICIÓN DE ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA SUMINISTRO DEL MOPC, 

tenemos a bien dar respuesta a la pregunta realizada por un oferente en tiempo hábil, de 

acuerdo al cronograma de actividades.  

 

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS 

 

La Unidad Operativa de Compras y Contrataciones del Ministerio de Obras Públicas y 

Comunicaciones recibió este jueves 28 de enero del 2021, las siguientes consultas: 

 

CONSULTAS: 

 

1. Requeriran muestra de los items solicitados. 

2. Requeriran garantia seriedad de la oferta.  

3. La entrega de estos insumos será única o parcial? 

4. Para la presentación de la oferta conlleva muestras ? 

5. Es necesario llevar muestra para el proceso MOPC-DAF-CM-2021-0004 ADQUISICIÓN 

DE ALIMENTOS Y BEBIDAS PARA SUMINISTRO DEL MOPC 

 

 

 

Resolución Única: Respuestas 

 

 

MOPC-DAF-CM-2021-0004 

No. EXPEDIENTE 
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1. No, no se requiere muestras de los ítems solicitados en el cuadro del punto 2. Contenido 

u objeto del Requerimiento de los Términos de Referencia del presente proceso. 

  

2. Se establece en los Términos de Referencia correspondientes, en el punto 4. Condiciones 

de participación: “4.2. Plazo de mantenimiento del precio de la oferta: El oferente 

deberá mantener el precio ofertado durante un plazo no podrá ser menor de 90 días 

hábiles, contados a partir de la fecha de recepción de la oferta, para tales fines debe 

presentar una comunicación de compromiso o indicarlo en la cotización.” 

 

El oferente deberá presentar una carta compromiso o indicar en su cotización el 

mantenimiento del precio ofertado, en un plazo no menor de 90 días hábiles. 

 

3. La entrega de los insumos deberá ser única (una sola entrega). 

 

4. No, no se requiere muestras. Ver respuesta No. 1. 

 

5. Ver respuestas No. 1 y 4 

 

 

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES 

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS Y COMUNICACIONES 

 


